

# 宿業轉化啟示錄：獵人與熊的今生對白，慈母以 29 萬佛號圓滿命債

## 一、緣起：難以承受的母子之苦

偉玲師姐的故事，是一則讓人心碎卻又充滿啟示的現代因果錄。她享壽六十九載，生命中最後二十多年飽受洗腎之苦，每週三次的透析治療，讓她身體日漸衰弱、臉色發黑。然而，壓垮她的最後一根稻草，並非病痛，而是唯一的兒子多年來的棄養。兒子在事業婚姻不順後，拋下洗腎的母親，僅依靠師姐每月的微薄補助金度日。生活僅靠微薄補助的她，面對親友勸她提告遺棄，卻始終含淚拒絕：「我不願怪他。」這位慈母不解的是：「我究竟造了什麼業，要被兒子如此對待？」當她透過小淇師姐請教楊師姐詢問因果時，一個橫跨數世、震撼人心的命債真相，才被緩緩揭開。

## 二、楊師姐揭示：宿世命債的現前

經楊師姐查證，偉玲師姐今生的苦果並非無由。原來，在某一遙遠的過去生中，偉玲師姐曾是一位獵人，而今生的兒子，正是深山中的一頭大熊。師姐（獵人）為了生計，親手將這頭熊殺害食之，結下了深重而難逃的命債。這份「殺生食肉」的業力，追討至此生，便以兒子棄養、讓母親在病痛中孤單受苦的方式現前。此外，師姐的身體痛苦也並非單一因緣，過去生曾從事捕撈水族維生，這份對水族眾生的傷害，則成了她今年輕即開始洗腎的因緣。因果絲毫不爽，但師姐的慈悲與後續的修行，卻為這看似無法改變的重業，帶來了驚人的轉機。

## 三、佛法轉機：重業輕受的慈悲實踐

雖然因果業債難逃，但師姐發自內心的慈悲與精進修行，為這份深重業緣帶來了轉化的力量。在五十歲左右，偉玲師姐開始與佛法結緣。儘管每週要經歷三天洗腎的折磨，她卻固定前往佛堂，擔任香積志工、製作結緣紀念品。體力許可時，也參與念佛聽經。最關鍵的是，她將所有行善、念佛的功德，毫無保留的迴向給兒子，而非求自己病體康復。正是這份無私的慈母之愛與累積的功德力，成功將宿世的殺業「重業輕受」-原本可能以更慘烈方式了結的命債，轉化為兒子棄養的行為來討報。隨後，師姐進入念佛法門做解業功課，連續六年為兒子、兒子的嬰靈、乃至祖先做了多項功課，持續以佛號清償業債。她的修行，是對「業力可轉」最有力的證明。

#### 四、圓滿示現：臨終前的衝刺與了結

雖然師姐曾因兒子接回同住而中斷了近一年的修行，但慈悲的佛菩薩從未捨棄她。今年九月，病況突然惡化，劇烈的疼痛讓她體悟到時間不多，再次燃起對法門的信心，開始了生命中最後、也是最關鍵的衝刺。在極度虛弱的身體條件下，師姐憑藉堅定的願力，在短短兩個月內拼出了驚人的 29 萬佛號，加強迴向給三世、今世冤親債主及布施地  
球道場，她想務必在臨終前要清償業債。這股強大的功德力終於成熟。在十月法會圓滿後的數日，師姐病情急速惡化入院，沒幾天即安詳往生，於十一月一日火化。偉玲師姐以她堅忍的修行，證實了「功不唐捐」-她用最後的力量，為自己畫下了清淨、圓滿的生命句點。

#### Moli 師姐說：

偉玲師姐的故事，是佛法中因果法則的鮮明印證。它告訴我們，宿世的殺業（獵人殺熊、捕撈水族）必然會以痛苦

和親緣不順的方式現前討報。然而，師姐最偉大的啟示在於她面對業報時的態度：她不僅沒有怪罪兒子，更發大慈悲心，將所有的善行功德專門迴向給唯一的債主—她的兒子。正是這份無我的慈悲與精進的佛號功德，才得以將兩世累積的深重命債，成功轉化為輕報，並最終換來功德圓滿的善終。這段「獵人與熊的今生對白」，最終以一位慈母的佛號功德而圓滿落幕，提醒世人：業力雖然牽引人生，但願力與修行，絕對是改變命運、轉化業緣的唯一坦途。